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  ها) (آسان) ـ محل همرسي ارتفاع 2(هويدي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ درس 

زاويـه خـارجي    ADBتوجه كنيد كه زاويه  است. ابتدا Aنيمساز زاويه  ADكنيم كه در آن  ـ از نمادگذاري شكل مقابل استفاده مي» 2«گزينه  - 2
  است، پس: ACDبراي مثلث 

                                   •ADB  2  

  الساقين است و: چون دو زاويه برابر دارد، پس متساوي ACDو مثلث 

                                                          AD DC x   

  آيد: دست مي ها متشابه هستند. با نوشتن نسبت تشابه به دليل برابري زاويه به BCAو  BADدر مثلث 
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BCيعني    ـ تشابه) (دشوار) 3) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ درس 86(سراسري خارج از كشور ـ . 12

BCD:                    CEالزاويه  طولي در مثلث قائمـ بنابر روابط » 2«گزينه  - 3 DE BE CE     2
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   آيد: دست مي به EFBو  ECDاكنون از تشابه دو مثلث 
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  ـ تشابه) (متوسط) 3(كتاب همراه علوي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ درس 

ABبه نسبت OCDو  OABيم. دو مثلث كن ـ از نمادگذاري شكل زير استفاده مي» 1«گزينه  - 4
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OHيا  OHو 6    آيد: دست مي . اكنون به9
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  ـ كاربردهاي تشابه) (متوسط) 3(هويدي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ درس 
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 ـ مساحت مثلث) (آسان) 2ويدي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ درس (ه

 

 

 

 

  



را قطع  d2و d1را شامل است و d3را كه خط Pكنيم. صفحه  فرض مي d3و d1،d2ـ سه خط را» 2«گزينه  -6
هسـتند).   Pبا صفحه  d2و d1هاي ترتيب محل برخورد خط به Bو  Aگيريم (مطابق شكل  كند. در نظر مي مي

 d3بـا  ABدنظر است. توجه كنيد كـه اگـر   ، خط مورd3در صورت موازي نبودن با خط Pدر صفحه  ABخط 

كـه ايـن اتفـاق     گذرد، درصورتي شمار صفحه مي بي d3كند، اما چون از را قطع نمي d3خط ABموازي باشد 
 . آوريم دست مي خط مطلوب را به Pافتاد با تغيير وضعيت صفحه 

  )دشوار) (وضعيت دو خط ـ خط و صفحه در فضاـ  1ـ درس  چهارمفصل پايه دهم ـ (هويدي) (

 OCDبـر آن ممـاس اسـت؛ يعنـي مثلـث       ODمماس بر دايره اسـت، پـس    CDكنيم. چون  ـ از نمادگذاري شكل زير استفاده مي» 2«گزينه  - 7

DOC•آيد دست مي الزاويه است و در آن به قائم  75در نتيجه ،•AOD  15السـاقين بـودن   . اكنون با توجه به متساويOAB

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  ـ خط مماس بر دايره) (آسان) 1(هويدي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ درس 
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  مشترك) (دشوار)ـ وضع دو دايره ـ مماس  2(هويدي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ درس 
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•                                                                                               توان نوشت: مي •OBC ODC x   

  

  

OB شعاع دايره است و بر مماسAB عمود است، در نتيجه•ABC x 90 مثلث.ABC الساقين است، پس متساوي• •ABC ACB x  90 .

•متقابل به رأس است؛ يعني ACBبا  OCDزاويه  •ACB OCD x  90 اكنون در مثلث .OCD  دو زاويهC  وD ،پس متمم هستند∝O  90 ،
  ـ خط مماس بر دايره) (متوسط) 1) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ درس 94(سراسري ـ  الزاويه است. قائم OCDدر نتيجه مثلث 

OHهاي مثلث نسبت به هر ضلع مثلث روي دايره محيطي مثلث قرار دارد، بنابراين ـ قرينه محل برخورد ارتفاع» 1«گزينه  -10 H D  در نتيجه ،
•نهشت هستند و هم ADHو AOHدو مثلث •AOD ADO .) متوسط) (زاويه در دايرهـ  1فصل اول ـ درس پايه يازدهم ـ ) (92سراسري ـ(  

  است، پس: 120يعني 60مكملنيمساز زاويه  OPـ با توجه به شكل، چون » 2«گزينه  - 11
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  ـ دوران) (متوسط) 1(كتاب همراه علوي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ درس 

هـاي   توانند اندازه ضـلع  ا عددهايي كه مياست، پس تنه 8هاي مثلث عددهايي صحيح هستند و محيط مثلث برابر  ـ چون طول ضلع» 4«گزينه  -12

Pهستند. در اين مثلث 3و  3، 2مثلث باشند،   
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  ، در نتيجه بنابر دستور هرون:
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  ـ هرون) (دشوار) 4(هويدي) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ درس 


